

### 坚定信念 抢抓机遇 强化内涵 创新发展

### 为加快推进实现争创省级示范校 争办应用技术型本科院校目标而努力奋斗

# 中国共产党白城医学高等专科学校第二次党员大会召开



学校第二次党员大会会场



学校党委书记刘俊道在第二次党员大会上做党委工作报告

本报讯（记者张赫）11月26日至27日，中国共产党白城医学高等专科学校第二次党员大会在白城宾馆召开。大会选举产生了新一届中国共产党白城医学高等专科学校委员会和纪律检查委员会，审议通过了关于党委工作报告的决议和关于纪委工作报告的决议。

这次大会是学校发展历程中召开的一次十分重要的盛会，是在全党全国认真学习贯彻党的十

八届六中全会精神，进一步推进全面从严治党新形势下，进入“十三五”新的发展阶段召开的一次十分重要的大会。大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，全面贯彻党的十八届和十八届三中、四中、五中全会精神和治国理政新理念新思想新战略，全面加强

党的建设，团结带领广大师生员工，解放思想，抢抓机遇，强化内涵、创新发展，为早日把学校建设成为应用技术型本科院校而努力奋斗。

上午10时，大会召开预备会议，医高专党委书记刘俊道出席会议，并在会上介绍了大会筹备情况。会议还通报了大会主席团、秘书长人员名单，宣读并通过了大会议程。

上午11时，大会在庄严的《中华人民共和国国歌》声中拉开序幕。

大会应出席正式党员308名，实到会正式党员263名，符合法定人数。

白城医学高等专科学校党委书记刘俊道、校长高勇、副校长桑建国、副书记李晓元、副校长孙玉霞、纪委书记鲁英杰、副校长张连惠、党委委员郝金平在主席台就座。

医高专党委副书记李晓元主持会议。

省教育厅副巡视员黄宗植出席会议并讲话。医高专党委书记刘俊道代表学校党委作题为《强化内涵 创新发展 为实现“双争”目标而努力奋斗》的工作报告。

会议还以书面形式提交了纪委工作报告以及《关于全校党费收缴、使用和管理情况的报告》。

接下来的一天时间里，各参会党员热议学校党委工作报告和纪委工作报告，并对“两委”委员人选进行了酝酿选举，充分调动了每一位参会党员参与学校管理的积极性、主动性，发挥了主人翁作用。

大会于11月27日上午11时30分闭幕。大会以无记名投票方式，选举产生了新一届中国共产党白城医学高等专科学校委员会、书记、副书记。新一届学校委员会委员：刘俊道、高勇、桑建国、李晓元（女）、孙玉霞（女）、鲁英杰、张连惠、郝金平、于艳华（女）。新一届委员会书记：刘俊道；副书记：李晓元（女）。

大会以无记名投票方式，选举产生了新一届中国共产党白城医学高等专科学校纪律检查委员会委员、书记、副书记。新一届纪律检查委员会委员：鲁英杰、刘成、刘宗彬、王亚玲（女）、刘伟红（女）。新一届纪律检查委员会书记：鲁英杰；副书记：刘成。

大会还通过了关于党委工作报告的决议和纪委工作报告的决议。大会批准党委工作报告和纪委工作报告。

大会认为，第一次党员大会以来的五年，学校以管理体制上划为标志，进入了大建设、大发展的新时期。五年来，学校坚持以教学为中心，以育人为根本，以服务为宗旨，以就业为导向，全面实施“四大战略”“六大工程”，办学实力显著增强，人才培养质量不断提高，社会知名度明显提升。突出表现在：一是党的建设全面加强。学校党委坚决贯彻全面从严治党方针，扎实开展党的群众路线教育、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育，党的建设科学化水平不断提高。二是教学质量不断提高。顺利通过教育部第

二轮评估，新增增视觉光技术、药品经营与管理、助产、康复治疗技术、公共卫生管理等5个专业，专业数量达到13个。新增了口腔医学技术、护理2个省级品牌专业。积极推进课程改革，在原有17门省级精品课基础上，新增了药理学、病理学、口腔内科学、基础护理学及内科护理学等5门省级精品课。省级优秀课增加到12门，校级精品课增加到6门。教科研成果进一步扩大。获得中央财政支持实验室建设项目3项，新增了2个省级教学成果奖，教师自编教材59部，其中校本教材47部。发表论文656篇，其中核心期刊论文68篇。“专升本”人数逐年增加，2016年通过“专升本”考试，被本科院校录取234人，占当年毕业生10%左右。积极组织参加各类职业技能大赛，获得50余个奖项。三是办学条件极大改善。新增教学用地13.3万平方米，校园占地面积增加到36.41万平方米。学校收入由2010年的4000余万元增加到2015年的1.8亿元，增加3.5倍。固定资产投资由2010年的9600万元增加到2015年的4.2亿元，增加3.4倍。投入4亿多元，新建实训大楼2栋、学生公寓3栋、标准化食堂1座、大学生洗浴中心1个、标准化塑胶运动场1个，新增建筑面积5.8万平方米。投资1000余万元进行了数字化校园建设。四是师资队伍明显提升。通过公开招聘方式，引进副高级以上专业技术人才、本科及研究生学历教师73人，改善了师资队伍的结构。外聘兼职教师103名，返聘教师37名，附属医院兼职教师18人，外聘返聘教师作用凸显。新增口腔医学技术、护理、医学影像技术三个省级优秀教学团队。五是招生就业形势良好。五年来，学校坚持出口带动入口、实习带动就业的工作思路，继续保持招生和就业两兴旺的良好势头。年度招生计划由2010年的1150人增加到2016年的2619人，增长128%。全日制在校生由五年前的4500人跃升到6800多人，净增2300人，增长51%。六是管理机制不断完善。出台了学校办学章程，制定了学术委员会章程，完善了教代会制度，修订了《制度汇编》等。实行了教职工全员聘任制，完成了职称自主评聘改革试点和校内绩效工资分配改革，教职工工资收入增长近1倍。制定了《内控手册》，强化了内部防控。强化对食堂目标管理和对保洁、绿化、保安的管理改革，校园管理进一步规范。

大会认为，党委工作报告对过去五年工作的回顾和总结实事求是，既充分肯定了成绩，也深刻指出了存在问题。报告明确提出了学校“十三五”时期的指导思想、发展目标 and 主要任务，符合党的十八大以来确定的路线、方针、政策和经济社会发展对高等教育的要求，切合当前学校加快改革发展的客观实际，令人鼓舞、催人奋进。

大会强调，未来五年学校建设发展总的指导思想是：全面贯彻党的教育方针，落实国家和省

现代职业教育精神，以德树人为根本，以提高质量为核心，以深化改革为动力，以创新发展为主线，以强化内涵为重点，继续坚持质量立校、人才强校、特色兴校、文化领校“四大战略”。不断推进专业设置与产业需求、课程内容与职业标准、教学过程与生产过程、毕业证书与职业资格证书、职业教育与终身学习的“五个对接”。加快实现发展动力由政府主导向院校自主办学转变、发展模式从规模发展向内涵式发展转变、办学思维从相对封闭向全面开放转变、评价体系从硬件指标向内涵指标为主转变、教师队伍从注重高学历高职称（双高）向注重“双高”与“双师”并重转变、社会服务从教学培训为主向教学培训与应用研发并重转变等“六个转变”。全面实施党的建设、教学质量、人才培养引进、服务学生、管理水平、文化育人、信息化建设等“七个三年提升计划”，努力争创省级示范校和争办应用技术型本科院校。围绕这一指导思想今后五年学校建设发展的奋斗目标是：围绕内涵建设，提高办学质量，争取用3年左右的时间，创建省级示范校，在校生达到8000人；立足区域发展，服务精准扶贫，争取用5年左右的时间，建设应用技术型医药卫生本科院校，在校生生力争达到10000人。

大会认为，未来五年，学校要继续高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，充分发挥党委的领导核心作用，统领学校改革发展建设全局，以新发展理念为引领，坚持发展这一第一要务，紧密结合学校实际，深入推进创新发展、内涵发展、特色发展、开放发展、和谐发展，通过扎实有效工作，推动学校各项事业科学发展，全面实现本次大会提出的奋斗目标。

大会要求，各级党组织和广大党员要坚持全面从严治党，不断加强和改进党建和思想政治工作，认真学习领会、积极宣传贯彻大会精神，团结和带领广大师生员工，在新一届学校党委的坚强领导下，坚定信念，抢抓机遇，团结奋进，开拓进取，全面努力完成大会提出的各项任务，为加快推进实现争创省级示范校、争办应用技术型本科院校的“双争”目标而努力奋斗。

大会号召，全校广大党员和师生员工，要在新一届党委的坚强领导下，紧紧围绕学校中心工作，狠抓各项任务的贯彻落实，同心同德，群策群力，开拓创新，务实进取，以昂扬奋发的精神状态投入到学校各项改革建设事业中去。要全校上下同向、奋力拼搏，建成高水平有特色医药技术型大学的奋斗目标一定能够实现，白城医高专的明天必将更加美好！

大会在庄严的《国际歌》声中闭幕。



独具特色的学校大门



功能齐备的实训大楼



装备先进的实训教室



日新月异的校园全貌



宽敞明亮的餐饮中心



设施齐全的运动场

(本版图片均由陈宝林提供)